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ACTA 
CUARTA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO 

6 DE OCTUBRE 2025 
SALA DE CABILDO 

10:00 HORAS 

 
 

--- PRESIDENTE: ANTES DE INICIAR CON LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN, 
EXPRESAMOS NUESTRO MÁS SENTIDO PÉSAME A LA FAMILIA ALMARAZ 
SMER, POR EL SENSIBLE FALLECIMIENTO DEL C.P. OSCAR DE JESÚS 
ALMARAZ SMER. 

 

LES SOLICITO RESPETUOSAMENTE PONERSE DE PIE, A FIN DE OTORGAR 
UN MINUTO DE SILENCIO EN SU MEMORIA. 

 
( SE GUARDA MINUTO DE SILENCIO ) 

 

( AL PASAR EL MINUTO DE SILENCIO, SE LEE LO SIGUIENTE ) 
 

---SECRETARIO: FAVOR DE TOMAR ASIENTO SI SON TAN AMABLES. 
 

--- PRESIDENTE: ASÍ MISMO, PARA CONTINUAR CON ESTA MUESTRA DE 
RESPETO, SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ A LA REGIDORA MAYRA 
ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO, QUIEN NOS DARÁ UNA SEMBLANZA 
BIOGRÁFICA DEL C.P OSCAR DE JESÚS ALMARAZ SMER. REGIDORA, 
TIENE USTED EL USO DE LA VOZ. 
 

--REGIDORA MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO: BUEN DIA, 
GRACIAS ALCALDE, BUENOS DÍAS A TODOS, HABLAR DEL RECIEN 
FALLECIDO VICTORENSE OSCAR ALMARAZ SMER, ME RESULTA 
EMOCIONALMENTE DIFÍCIL PORQUE TUVE EL GRAN HONOR DE 
CONOCERLO DESDE EL PUNTO DE VISTA DE LA AMISTAD Y EL CARIÑO 
QUE SE FORMA CON AÑOS DE CONVIVENCIA, EL SU FAMILIA Y LA MÍA 
ESTRECHARON UNA AMISTAD FORJADA EN LA CONFIANZA Y EL 
RESPETO QUE COMO BUEN AMIGO SIEMPRE TUVIMOS EN ÉL UNA 
SONRISA, TRATO FRANCO, SU MANO GENEROSA,  NACIDO EL TRECE DE 
MARZO DE 1968 EN ESTA CAPITAL, FUE EL SEGUNDO HIJO DEL 
MATRIMONIO EJEMPLAR EN NUESTRA COMUNIDAD COMO FUERON 
DON ÓSCAR ALMARÁZ AGUIRRE Y DONÑA JULIET SMER GARCÍA, SOS 
HERMANOS RÓMULO, JULET, GERARDO Y GERMÁN, ESTUDIÓ EL JARDÍN 
DE NIÑOS EN EL ESTEFANÍA CASTAÑEDA A UNA CUADRA DE ESTA 
PRESIDENCIA MUNICIPÁL , SECUNDARIA LO REALIZÓ EN EL COLEGIO 
JOSÉ ESCANDÓN LA SALLE Y LA PREPARATORIA EN EL JOSÉ 
VASCONCELOS DE LA SALLE TAMBIÉN, DURANTE AÑOS SE CARACTERIZÓ 
POR SU VOCACIÓN SOCIAL Y DE SERVICIO DESTACANDO EN LAS 
MISIONES A ZONAS MARGINADAS COMO POR EJEMPLO LAS MISIONES 
A LA SIERRA DEL ESTADO DE CHIHUAHUA SACRIFICÁNDO SUS PERIODOS 
VACACIONALES PARA SERVIR A LOS MARGINADOS DEL PAÍS, ESTUDIÓ 
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LA CARRERA DE CONTADOR PÚBLICO EN NUESTRA MÁXIMA CASA DE 
ESTUDIOS LA UAT ALTERNANDO SUS ESTUDIOS CON LA AYUDA DE LA 
EMPRESA DE SU PADRE EN EL QUINCE CARRERA MATERIALESA HACES Y 
ALMARÁZ, NEGOCIOS PIONEROS EN NUESTRA CAPITAL DE VENTA 
MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN, CANACO DE TODA LA VIDA, 
EMPRESARIO Y AGENTE SOCIAL DE CAMBIO Y SERVICIO AL PRÓJIMO, 
DESTACÓ COMO PRESIDENTE DEL CLUB ROTARACT DE CIUDAD 
VICTORIA Y ES DONDE CONOCE AL AMOR DE SU VIDA TONI SÁENZ 
HIGUERA PARA DESDE ESE TIEMPO FORMAR UNA PAREJA SÓLIDA Y 
FAMLIAR EJEMPLO CON DOS HIJOS MARIA JOSÉ Y OSCAR, SU 
CURRÇULUM EN EL SERVICIO PÚBLICO ES IMPRESIONANTE TODOS SUS 
PUESTOS DE ELCCIÓN POPULAR GANADOS EN LAS URNAS POR 
MAYORÍA DE VOTOS, DIPUTADO LOCAL DISTRITO XIV VICTORIA NORTE, 
DIPUTADO FEDERAL POR EL V DISTRITO CABECERA EN CIUDAD VICTORIA 
Y PRESIDENTE MUNICIPAL DE VICTORIA, EN EL SERVICIO PÚBLICO 
TAMBIÉN SU PASO DE VIDA ES SUMAMENTE DESTACADO DIRECTOR DE 
SERVICIOS PÚBLICOS, DIRECTOR DE PLANEACIÓN MUNICIPAL 
CONTRALOR DEL ESTADO, SECRETARIO DE FINANZAS, POR MENCIONAR 
ALGUNOS CARGOS, MÁS ALLA DE SUS RECONOCIMIENTOS COMO GRAN 
SERVIDOR PÚBLICO, COMO REPRESENTANTE POPULAR, EMPRESARIO, 
RESTAURANTERO, TRAYECTORIA SOCIAL Y DE SERVICIO, MIS PALABRAS 
SON MÁS RENDIR UN HOMENAJE AL PADRE DE FAMILIA, AL BUEN 
VICTORENSE QUE FUE Y QUE DEJA UNA GRAN IMAGEN, UNA SONRISA 
QUE RESUME SU FORMA DE VIDA, AGRADEZCO ESTA OPORTUNIDAD DE 
RENDIR ESTA SEMBLANZA DE SU PRODUCTIVO PASO POR LA VIDA, 
DESCANSE EN PAS EL AMIGO, EL VICTORENSE EJEMPLAR DEL CUAL NOS 
SENTIMOS ORGULLOSOS, MI SOLIDARIDAD CON SU FAMILIA, MUCHAS 
GRACIAS. 
 

 

 

--- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE HA CONCLUIDO ESTE ACTO DE HONOR 
Y RESPETO, SE REANUDA LA PRESENTE SESIÓN. 

 

--- PRESIDENTE: BUENOS DÍAS, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, 
BIENVENIDOS A ESTA CUARTA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE. 

 

TAMBIÉN LES DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS CIUDADANOS QUE DAN 
SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN DIGITALES, Y A NUESTROS AMIGOS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN PRESENTES.  

 

SIENDO LAS (  DIEZ            )  HORAS CON ( VEINTICINCO          ) MINUTOS, 
DEL DÍA 06 DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICINCO, DAMOS INICIO A LA 
CUARTA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO. 

 

EN CONSECUENCIA Y  CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44, INCISOS 
B) Y C), DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
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TAMAULIPAS, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, PARA QUE ME ASISTA Y PROCEDA A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

3.-- SECRETARIO: ENSEGUIDA, SEÑOR PRESIDENTE; PROCEDERÉ A 
REALIZAR EL PASE DE LISTA: 

 

PRESIDENTE: 
-EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ  

 

SÍNDICOS:  

-PRIMER SÍNDICO: LILI GARCÍA FUENTES.(INASISTENCIA) 
 

-SEGUNDO SÍNDICO:  ERNESTO AVALOS BUSTOS. 
 

REGIDORAS Y REGIDORES:             

-REGIDORA: GUADALUPE PEREA ALMANZA. 
 

-REGIDOR: ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS. 
 

-REGIDORA: ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ. 
 

-REGIDOR: MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA. 
 

-REGIDORA: ADRIANA BEJAR FLORES. 
 

-REGIDOR: JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES. 
 

-REGIDORA: ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL. 
 

-REGIDOR: RUY MATÍAS CANALES SALAZAR. 
 

-REGIDORA: MA DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS. 
 

-REGIDOR: HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA. (INASISTENCIA) 
 

-REGIDORA: NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE. 
 

-REGIDOR: ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ. 
 

-REGIDORA: JOSEFA EDITH MATA GRACIA. 
 

-REGIDORA: KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA.  
 

-REGIDORA: MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO. 
  

-REGIDORA: MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO. 
 

-REGIDOR: JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ. 
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-REGIDOR: ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA. 
 

-REGIDORA: CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO.(INASISTENCIA) 
 

-REGIDOR: DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ. 
 

-REGIDORA: NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ. 
 

 

---SECRETARIO: UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA, LE INFORMO 
SEÑOR PRESIDENTE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES Y EN APTITUD DE 
CELEBRAR ESTA SESIÓN UN TOTAL DE    (   21   ) MIEMBROS DE ESTE 
CABILDO;  

EN CONSECUENCIA, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 
22 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TENER POR INSTALADA LA SESIÓN.  

PRESIDENTE, TIENE EL USO DE LA VOZ PARA QUE EMITA LA 

DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

 

4.-- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL 
DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y 
VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ELLA; ESTO CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 22 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS. 

 

POR TANTO, LE PIDO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE NOS DÉ 
CUENTA DE LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA 
Y QUE PREVIAMENTE FUERON PUESTOS EN CONOCIMIENTO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO; Y, ASÍ MISMO, PARA QUE 
ME ASISTA EN SU DESAHOGO DURANTE LA PRESENTE SESIÓN. 

 

-- SECRETARIO: CON MUCHO GUSTO SEÑOR PRESIDENTE, PROCEDO A 
DAR LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA: 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 
   

1. MINUTO DE SILENCIO EN HONOR DEL  C.P. OSCAR DE JESÚS 
ALMARAZ SMER, EXPRESIDENTE MUNICIPAL DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS.  

 

 

2. SEMBLANZA BIOGRÁFICA DEL C.P. OSCAR DE JESÚS ALMARAZ 
SMER, EXPRESIDENTE MUNICIPAL DE VICTORIA, TAMAULIPAS.  
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3. LISTA DE ASISTENCIA. 

 

 

4. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 

 

5. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ACTA 
DE LA TRIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 03 DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO. 
 
 
6. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A MUJERES EMPRESARIAS DEL 
MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, POR SU COMPROMISO Y 
DEDICACIÓN, EL CUAL SON TESTIMONIO DE LA FORTALEZA Y UNIDAD 
QUE LAS CARACTERIZAN; ROMPIENDO BARRERAS Y ABRIENDO 
CAMINO PARA MÁS MUJERES EN EL MUNDO EMPRESARIAL Y EN 
MÉXICO. 

 

 

7. PARTICIPACIÓN DEL MTRO. FRANCISCO JAVIER RAMOS 
AGUIRRE, CRONISTA DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, 
CON LA SEMBLANZA HISTÓRICA DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS. 

 

 

8. MENSAJE A CARGO DEL C. EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE VICTORIA, TAMAULIPAS, CON MOTIVO 
DEL 275 ANIVERSARIO DE HABER SIDO FUNDADA LA VILLA DE SANTA 
MARÍA DE AGUAYO, HOY MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS. 

 

 

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

--SECRETARIO: ¿CON QUÉ OBJETO REGIDORA? 
 
--ALCALDE:  PÁSENE EL MICRÓFONO. 
 
--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: QUE USTED COMO SECRETARIO 
DEL AYUNTAMIENTO REALIZÓ LA INCLUSIÓN DEL ACTA QUE HOY 
VOTAREMOS, POR LO TANTO INAPROPIADAMENTE CONSIDERO ES MI 
CRITERIO QUE EN UNA SESIÓN QUE QUISIÉRAMOS DISFRUTAR CON 
EXCLUSIVIDAD EN LA COMEMORACIÓN Y CELEBRACIÓN DE NUESTRO 
AMADO MUNICIPIO DE NUESTRA QUERIDA VICTORIA Y TAMBIÉN 
HACEMOS ECO POR SUPUESTO DEL RECONOCMIENTO QUE MERECEN 
NUESTRAS MUJERES EMPRESARIAS, INDEPENDIENTEMENTE DE ELLO 
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DEBO SEÑALARLE QUE ES INDISPENSABLE CUANDO SE SEÑALA LA 
INCLUSIÓN DE UN ACTA PERMITIR EL USO DE LA VOZ A QUIEN LO 
SOLICITE CUALQUIERA DEL AYUNTAMIENTO PARA PODER EXPRESAR EN 
RELACIÓN AL ASUNTO DEL ACTA LO CONVENIENTE, ASÍ QUE LE PIDO 
QUE ME INCLUYA EN EL ORDEN DEL DÍA, PODEMOS DISFRUTAR DE ESTA 
CEREMONIA DE ESTA SOLEMNE SESIÓN QUE SEGURO MUCHOS EN 
NUESTRO CORAZON FELICES DE DISFRUTAR UN ANIVERSARIO MÁS DE 
LA FUNDACIÓN DE NUESTRO MUNICIPIO, PERO ES INDISPENSABLE  
ATENDER TAMBIÉN LOS ASUNTOS OBLIGADOS COMO AYUNTAMIENTO. 
SOLAMENTE PARA TERMINAR QUIERO SOLICITAR DE UNA VEZ LA 
INCLUSIÓN DEL OFICIO QUE ENTREGUÉ EL DÍA 29 DE SEPTIEMBRE EN EL 
ACTA DEL DÍA DE HOY, EL OFICIO QUE DIRIGÍ AL CIUDADANO 
PRESIDENTE MUNICIPAL EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ CON 
ATENCION A USTED SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO, EN RELACIÓN AL 
ASUNTO DEL INFORME QUE SE ACABA DE REALIZAR. 
 
--SECRETARIO: REGIDOR MARIO CHÁVEZ. 
 
--REGIDOR MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA: MUY BUENAS TARDES 
SEÑOR PRESIDENTE CON SU PERMISO, PRESIDENTA DEL SISTEMA DIF 
BUENAS TARDES, REGIDORA BÉJAR, LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY YO LA 
INVITO A QUE TENGAMOS UN POCO DE CORDURA, ES UNA SESIÓN 
SOLEMNE, ES UNA SESIÓN DONDE TENEMOS QUE RECONOCER LA 
LUCHA HISTÓRIA QUE HA TENIDO CIUDAD VICTORIA, LOS PUNTOS QUE 
GUSTE USTED A TRATAR YO LA INVITO A QUE TENGAMOS O QUE 
TENGAMOS LA OPORTUNIDAD TAMBIÉN NOSOTROS DE DEBATIRLO EN 
UNA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA, LE PIDO RESPETO PARA CADA UNA 
DE LAS PERSONAS QUE HOY TIENEN A BIEN ACOMPAÑARNOS,  A  LAS 
PERSONAS QUE SERÁN GALARDONADAS POR EL TRABAJO 
EMPRESARIAL QUE HAN TENIDO EN PRO DE CIUDAD VICTORIA Y LE 
INVITO A LA MESURA, AL DIÁLOGO A LOS TEMAS QUE USTED GUSTE  Y 
MANDE EN UNA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA PARA PODER ASÍ YO 
TAMBIÉN TENER EL USO DE LA VOZ Y PODER CHOCAR, PODER 
CONFRONTAR LAS IDEAS, PODER INCLUSIVE SUMARME SI LA 
PROPUESTA ES EN BENEFICIO DE LOS VICTORENSES, A ESO LA INVITO 
MUCHAS GRACIAS, SECRETARIO. 
 
--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: TODOS LOS AQUÍ PRESENTES DE 
ALGUNA MANERA NOS CONOCEMOS Y SABEMOS QUE AMAMOS 
NUESTRO PUEBLO, NUESTRA TIERRA. 
 
--SECRETARIO: REGIDORA ESQUE ESTABA EN USO DE LA VOZ EL 
REGIDOR, NADAMÁS PEDIRLE QUE NOS CIÑAMOS AL REGLAMENTO 
PARA HACER EL USO DE LA VOZ SE SOLICITA, PERDÓN NADAMÁS 
REGIDOR ¿YA TERMINOS EL USO DE LA VOZ? BIEN. 
 

--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES: AH PERDÓN EL ACTA DEBE 
ENTONCES SER SACADA DE LA SESIÓN DE HOY PORQUE ESTA SESIÓN 
SOLEMNE ES EXCLUSIVAMENTE PARA DISFRUTAR DE LA 
CONMEMORACIÓN Y CELEBRACIÓN ASÍ COMO DEL RECONOCIMIENTO 
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A NUESTRAS EMPRESARIAS, INCLUIR UN ACTA DE UNA SESIÓN SIN QUE 
EL FORMATO TENGA ASUNTOS GENERALES NI CORRESPONDENCIA 
LLEVA A QUE NO HAYA ESPACIO PARA UNA INTERVENCIÓN SOBRE EL 
ASUNTO TAN IMPORTANTE PARA NUESTRA COMUNIDAD QUE 
CONLLEVA ESA ACTA QUE USTED SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO HA 
INCLUIDO EN EL ORDEN DEL DÍA, Y NO HA PERMITIDO LA INCLUSION 
SOLICITADA EN TIEMPO Y FORMA DE MI INTERVENCIÓN. ES CUANTO. 
 
--SECRETARIO: MUY BIEN EN ESE SENTIDO ME PERMITO EXPONER LO 
SIGUIENTE EN PRIMER TÉRMINO COMO USTED BIEN LO COMENTÓ 
REGIDORA USTED REALIZÓ SU REGISTRO DE PARTICIPACIÓN EL DÍA 
DOMINGO, DÍA INHÁBIL HASTA EL DÍA DE HOY SE ESTÁ PRESENTADO SU 
SOLICITUD A ESTA SECRETARÍA, EN SEGUNDO TÉRMINO ME PERMITO 
COMENTAR A USTED QUE SU SOLICITUD DE PARTICIPACIÓN HABRÁ DE 
SER ATENDIDA EN LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, EL 
OFICIO QUE USTED EMITIÓ AL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL CON 
COPIA A UN SERVIDOR YA FUE ATENDIDO Y ESTÁ EN REGISTRO PARA SU 
LECTURA EN CORRESPONDENCIA EN LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA, 
ATENDIENDO EL ARTÍCULO 12 QUE A LA LETRA DICE SON ATRIBUCIONES 
DEL PRESIDENTE MUNICIPAL ADEMÁS DE LAS DISPUESTAS EN EL 
CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE TAMAULIPAS LAS SIGUIENTES: 
B) ESTABLECER EL ORDEN DE LOS ASUNTOS QUE DEBAN DE PONERSE A 
DISCUSIÓN EN LAS SESIONES, ATENDIÉNDOSE PREFERENTEMENTE 
AQUELLAS QUE SE REFIEREN A UTILIDAD PÚBLICA, C) CONCEDER EL USO 
DE LA PALABRA A LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO EN EL ORDEN 
QUE SOLICITEN PROCURANDO QUE LA INTERVENCIÓN DE CADA UNO 
NO EXCEDA TRES VECES SOBRE UN MISMO TEMA Y EL E)OBSERVAR Y 
HACER QUE LOS DEMÁS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO GUARDEN EL 
ORDEN DEBIDO DURANTE EL DESARROLLO DE LAS SESIONES, POR LO 
QUE SU SOLICITUD SERÁ CONSIDERADA EN LA PRÓXIMA SESIÓN, POR 
LO QUE CONTINUAMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

5.-- SECRETARIO: INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, TODA VEZ QUE 
EL ACTA DE LA TRIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 03 DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTICINCO FUE ENTREGADA PREVIAMENTE A TODOS USTEDES PARA 
SU LECTURA Y REVISIÓN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DE LA MISMA, A FIN DE PASAR A SU APROBACIÓN.  

 

QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO.  
 
LOS QUE ESTÉN EN CONTRA, SÍRVANSE INDICARLO. 

 

--- SE APRUEBA POR: MAYORÍA. 
 

(    20  ) VOTOS A FAVOR. 
(      1  ) EN CONTRA. REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES. 
(          ) ABSTENCIONES. 

 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
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 ACUERDO 142/06/10/2024-2027: SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL ACTA DE LA TRIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 03 DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTICINCO. 

 

 

-- SECRETARIO: UNA VEZ APROBADA LA DISPENSA DE LECTURA DEL 
ACTA DE LA TRIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 03 DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTICINCO SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA 
MISMA.  
 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO.  
 
LOS QUE ESTEN EN CONTRA, SÍRVANSE INDICARLO. 

 

---SE APRUEBA POR: MAYORÍA. 
 

(     20   ) VOTOS A FAVOR. 
(       1   ) EN CONTRA. REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES. 
(            ) ABSTENCIONES. 

 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 

ACUERDO 143/06/10/2024-2027: SE APRUEBA EL ACTA DE LA 
TRIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 03 DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO. 
 

6.-- SECRETARIO: COMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, TENEMOS 
LA PARTICIPACIÓN DEL REGIDOR, DANIEL ALEXANDRO PÉREZ 
VÁZQUEZ, QUIÉN PRESENTARÁ LA PROPUESTA DE ENTREGA DE 
RECONOCIMIENTOS A MUJERES EMPRESARIAS DEL MUNICIPIO DE 
VICTORIA, TAMAULIPAS, POR SU COMPROMISO Y DEDICACIÓN, EL 
CUAL SON TESTIMONIO DE LA FORTALEZA Y UNIDAD QUE LAS 
CARACTERIZAN; ROMPIENDO BARRERAS Y ABRIENDO CAMINO PARA 
MÁS MUJERES EN EL MUNDO EMPRESARIAL Y EN MÉXICO. 

 

LO ANTERIOR PARA PROCEDER ENSEGUIDA A SU DISCUSIÓN Y EN SU 
CASO APROBACIÓN POR PARTE DE ESTE CABILDO, REGIDOR, TIENE 
USTED EL USO DE LA VOZ. 
 

--REGIDOR DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ: CON SU PERMISO 
SEÑOR PRESIDENTE, SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DE ESTE HONORABLE CABILDO. 
INVITADAS E INVITADOS QUE TENEMOS EL GUSTO DE RECIBIR HOY EN 
ESTA SEDE, DISTINGUIDOS MIEMBROS DE COMUNICACIÓN, 
CIUDADANAS Y CIUDADANOS MUY BUENOS DÍAS A TODOS, UN DÍA 
PARA RECONOCER, PARA AGRADECER Y SOBRE TODO, PARA 
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INSPIRARNOS. ME HONRA PROFUNDAMENTE ESTAR AQUÍ PARA 
RENDIR HOMENAJE A UN GRUPO DE MUJERES EXCEPCIONALES, 
MUJERES VICTORENSES QUE CON SU TALENTO, SU TRABAJO Y SU 
PASIÓN, ESTÁN TRANSFORMANDO LA HISTORIA DE NUESTRO 
MUNICIPIO. CADA UNA DE ELLAS HA DEMOSTRADO QUE EL ÉXITO NO 
LLEGA POR CASUALIDAD. LLEGA CON ESFUERZO, CON SACRIFICIO, CON 
FE EN LOS SUEÑOS Y CON LA FIRME CONVICCIÓN DE QUE NADA ES 
IMPOSIBLE CUANDO SE LUCHA CON EL CORAZÓN. HOY RECONOCEMOS 
A: 

 

• ALICIA YVONE GÓMEZ TERRAZAS,  POR SU EMPRENDIMIENTO 
CON “LAS CARACOLAS FLORERÍA Y CASA PRODUCTORA DE SUEÑOS”. 

 

• MELISA LORENA NARVÁEZ SÁNCHEZ,  POR SU 
EMPRENDIMIENTO CON “LA TAMAULIPEQUÍSIMA”. 

 

• MARICARMEN MONCADA GARZA, POR SU EMPRENDIMIENTO 
CON “SANITAMEX S.A. DE C.V”. 

 

 

• MARTHA LUZ FALCONE TREVIÑO, POR SU EMPRENDIMIENTO 
CON LA “ASOCIACIÓN FALCONE PARA NIÑOS CON DISCAPACIDAD AC”. 

 

• PATRICIA MANAUTOU GALVÁN, POR SU EMPRENDIMIENTO 
“OFIVIC, S.A. DE C.V”. 

 

• LOURDES CATALINA DE LEÓN AYALA, POR SU EMPRENDIMIENTO 
CON “GORDITAS DOÑA TOTA”. 

 

• SOFIA RINCÓN VANOYE, POR SU EMPRENDIMIENTO CON LA 
“REPOSTERÍA PLACER SIN CULPA”. 

 

MUJERES QUE REPRESENTAN DISTINTAS RAMAS DEL 
EMPRENDIMIENTO, DESDE LA REPOSTERÍA, LA INDUSTRIA, LA 
INCLUSIÓN SOCIAL Y LOS SERVICIOS PERO QUE COMPARTEN ALGO MUY 
PODEROSO. LA DETERMINACIÓN DE NO RENDIRSE, DE CREER EN SÍ 
MISMAS Y DE ABRIR CAMINO PARA MUCHAS MÁS. CADA HISTORIA 
DETRÁS DE ESTOS NOMBRES ES UNA HISTORIA DE LUCHA, DE AMOR 
POR LO QUE SE HACE Y DE COMPROMISO POR NUESTRA TIERRA. ELLAS 
SON TESTIMONIO VIVO DE QUE EN VICTORIA, CUANDO UNA MUJER 
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EMPRENDE, NO SOLO CONSTRUYE UNA EMPRESA, CONSTRUYE 
ESPERANZA, OPORTUNIDADES Y ORGULLO PARA TODOS NOSOTROS. 
POR ESO, PROPONGO QUE EL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE 
VICTORIA, TAMAULIPAS, OTORGUE UN RECONOCIMIENTO A ESTAS 
MUJERES EMPRESARIAS, POR SU COMPROMISO Y DEDICACIÓN QUE 
SON EJEMPLO DE FORTALEZA, UNIDAD Y VISIÓN. Y QUE ESTE 
RECONOCIMIENTO LO ENTREGUE NUESTRO PRESIDENTE MUNICIPAL, EL 
CIUDADANO EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ, EN NOMBRE DE 
TODAS Y TODOS LAS VICTORENSES QUE ADMIRAMOS SU LABOR. HOY 
MÁS QUE UN DIPLOMA, QUEREMOS ENTREGARLES UN SÍMBOLO DE 
RESPETO Y GRATITUD. PORQUE GRACIAS A USTEDES, VICTORIA SE 
FORTALECE GRACIAS A USTEDES MÁS MUJERES CREEN EN SUS SUEÑOS, 
Y GRACIAS A USTEDES, NUESTRA CIUDAD SE LLENA DE ORGULLO. 
QUERIDAS EMPRENDEDORAS SIGAN BRILLANDO, SIGAN INSPIRANDO, 
SIGAN DEMOSTRANDO QUE CUANDO UNA MUJER DECIDE AVANZAR Y 
NADA PUEDE DETENERLA. MUCHAS FELICIDADES Y MUCHAS GRACIAS. 
 

--SECRETARIO: EN RELACIÓN A ESTA PROPUESTA, SE LES CONSULTA A 
LOS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO QUE QUIERAN HACER USO DE LA 
VOZ PARA PROCEDER AL REGISTRO CORRESPONDIENTE. REGIDORA 
CYNTHIA, REGIDORA MELISSA. 
 

--REGIDORA NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE: BUENOS DÍAS A 
TODAS Y A TODOS LOS INVITADOS AQUÍ PRESENTES, ALCALDE GRACIAS, 
SECRETARIO, SÍNDICO, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REGIDORES A 
TODOS LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN PRESENTES, A QUIENES 
SIGUEN ESTA TRANSMISIÓN A TRAVÉS DE LAS DIFERENTES 
PLATAFORMAS EN REDES SOCIALES, HOY EN ESTE HONORABLE 
CABILDOL DE CIUDAD VICTORIA, CELEBRAMOS CON ORGULLO Y 
ADMIRACIÓN A LAS MUJERES EMPRESARIAS DE NUESTRO MUNICIPIO, 
MUJERES QUE CON ESFUERZO, VISIÓN Y ENTREGA SE HAN CONVERTIDO 
EN UN VERDADERO MOTOR DE DESARROLLO PARA NUESTRA 
COMUNIDAD, CADA UNA DE USTEDES REPRESENTA LA FUERZA 
TRANSFORMADORA DE LAS MUJERES VICTORENSES, MUJERES 
VALIENTES Y DECIDIDAS QUE ENFRENTAN DESAFÍOS, CONSTRUYEN 
OPORTUNIDADES Y NOS DEMUESTRAN QUE LOS LÍMITES SOLO EXISTEN 
CUANDO DEJAMOS DE CREER EN NOSOTRAS MISMAS, SU 
COMPROMISO ES UN TESTIMONIO VIVO DE LO QUE SE LOGRA CON 
PASIÓN, CON DISCIPLINA, CON AMOR A LO QUE SE HACE, CON SU 
EJEMPLO, ABREN CAMINO A MUCHAS MAS ROMPIENDO BARRERAS Y 
DEMOSTRANDO QUE EL LIDERAZGO FEMENINO ES  SINÓNIMO DE 
PROGRESO, ESPERANZA Y UNIDAD, COMO MUJERES SABEMOS QUE 
PODEMOS LOGRAR TODO AQUELLO QUE NOS PROPONGAMOS  
PORQUE CUANDO UNA MUJER DECIDE AVANZAR NO HAY OBSTÁCULO 
QUE DETENGA SU PASO , NI SU SUEÑO SE QUEDE SIN ALCANZAR, HOY  
MÁS QUE UN RECONOCIMIENTO ESTE MOMENTO ES UN 
RECORDATORIO QUE EL TALENTO, LA FUERZA Y LA DETERMINACIÓN DE 
LAS MUJERES SON Y SEGUIRÁN SIENDO PILARES DEL CRECIMIENTO DE 
VICTORIA Y DE MÉXICO, CUANDO UNA MUJER ALZA LA VOZ SE 
ESCUCHAN MIL MÁS, CUANDO UNA MUJER SE LEVANTA, CAMBIA EL 
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RUMBO DE TODA UNA COMUNIDAD, MUCHAS FELICIDADES A TODAS 
USTEDES POR INSPIRARNOS, POR ABRIR CAMINO Y POR DEMOSTRAR 
QUE LAS MUJERES VICTORENSES PODEMOS LOGRARLO TODO, 
FELICIDADES, ES CUANTO. 
 
--SECRETARIO: REGIDORA MELISSA. 
 
--REGIDORA MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO: GRACIAS MUY 
BUENOS DÍAS, ME VOY A PONER DE PIE, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS, 
SECRETARIO, ALCALDE, LUCY CON SU PERMISO, ME PARECE MUY 
IMPORTANTE QUE EL DÍA DE HOY SE LES ESTÉ DANDO ESTE 
RECONOCIMIENTO A NUESTRAS MUJERES EMPRESARIAS, ME GUSTÓ 
MUCHO ALGO QUE MENCIONÓ MI COMPAÑERO DANIEL PÉREZ, NO 
TRAJE NADA PREPARADO PORQUE MÁS QUE HABLARLES COMO 
REGIDORA LES QUIERO HABLAR COMO MUJER Y COMO JÓVEN ALGO 
QUE MENCIONÓ ES QUE CUANDO UNA MUJER EMPRENDE NO SÓLO 
CONSTRUYE UNA EMPRESA SINO QUE INSPIRAN Y DE ESO ES LO QUE NO 
QUIERO DEJAR PASAR LA OPORTUNIDAD DE HABLAR DE QUE USTEDES 
AL CREAR UNA EMPRESA NO SÓLO HAN HECHO UN NEGOCIO O HAN  
HECHO QUE CIRCULE LA ECONOMÍA EN NUESTRA CIUDAD, EN NUESTRO 
PAÍS O EN NUESTRO ESTADO, SINO QUE TAMBIÉN NOS HAN INSPIRADO 
A LAS NUEVAS GENERACIONES Y NOS HAN HECHO CREER DE VERDAD 
QUE SE PUEDE ABRIR CAMINO Y SALIR ADELANTE, Y ESO PARA 
NOSOTRAS EN ESTA GENERACIÓN TIENE UN GRAN VALOR, LES QUIERO 
DAR TODO MI AGRADECIMIENTO, TODO MI APRECIO COMO 
VICTORENSE, COMO MUJER Y COMO JÓVEN Y TAMBIÉN UN GRAN 
RECONOCIMIENTO Y UN GRAN AGRADECIMIENTO A NUESTROS 
QUERIDOS COMPAÑEROS ALIDADOS, A FEDERICO QUE SIEMPRE ESTÁ 
EN LA PROMOCIÓN Y EN LA PARTICIPACIÓN DE LA MUJER EN LA VIDA 
PÚBLICA Y EN LAS EMPRESAS, TAMBIÉN A NUESTROS COMPAÑEROS 
REGIDORES QUE NOS ESTÁN PERMITIENDO LLEVAR CON ARMONÍA ESTE 
EVENTO Y ESTE RECONOCIMIENTO Y POR SUPUESTO TAMBIÉN AL 
SECRETARIO Y AL ALCALDE, ES CUANTO MUCHAS GRACIAS. 
 
--SECRETARIO: REGIDOR VANZZINI. 
 
--REGIDOR ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA: BUENOS DÍAS 
COMPAÑEROS DE CABILDO, MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y CIUDANOS 
QUE NOS SIGUEN EN LAS DIFERENTES PLATAFORMAS DIGITALES, ME 
PRESENTO CON NUESTAS INVITADAS DE HONOR DE ESTE DÍA MI 
NOMBRE ES ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA, REGIDOR DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, A NOMBRE DE LOS REGIDORES DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL LA COMPAÑERA MAYRA SÁNCHEZ Y LA 
COMPAÑERA CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO, TAMBIÉN DE 
UNA FAMILIA EMPRESARIAL AQUÍ VICTORENSE QUE EL DÍA DE HOY NO 
PUDO ACOMPAÑARNOS PERO FORMA PARTE DELOS REGIDORES DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, QUIERO FELICITARLAS  POR SU TRABAJO Y 
SU CONTRIBUCIÓN COMO EMPRESARIAS Y COMO EN BENEFICIO DE LOS 
NIÑOS Y PERSONAS CIUDADANOS CON CAPACIDADES DIFERENTES Y ME 
PARECE QUIERO RESALTAR LO QUE SE VA A HACER EL DÍA DE HOY AQUÍ 
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EN CIUDAD VICTORIA QUE ES ENTREGAR UN RECONOCMIENTO A 
MUJERES EMPRESARIAS, PORQUE LO QUIERO RESALTAR PORQUE 
ESTOY CONVENCIDO QUE EL GRAN RETO QUE TIENE NUESTRA CAPITAL 
NUESTRA CIUDAD ES PRECISAMENTE CAMBIAR LA  VOCACIÓN DE ESTA 
CIUDAD, HA SIDO UNA VOCACIÓN HISTÓRICAMENTE BURÓCRATA, 
CIUDAD VICTORIA HISTÓRICAMENTE HA DEPENDIDO MUCHO DE LAS 
FUENTES DE EMPLEO QUE OFRECE LAS DELEGACIONES FEDERALES, EL 
GOBIERNO DEL ESTADO, EL GOBIERNO MUNICIPAL, LA UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DE TAMAULIPAS ENTRE OTRAS INSTITUCIONES PÚBLICAS Y 
SIENTO YO QUE EL PRINCIPAL RETO QUE TENEMOS COMO GOBIERNO Y 
COMO AUTORIDAD ES OFRECERLE A ESOS CIENTOS  Y MILES DE 
JÓVENES QUE SE GRADÚAN DE LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS Y 
PRIVADAS UNA FUENTE DE EMPLEO Y ES AHÍ DONDE EL SECTOR 
EMPRESARIAL DEL QUE USTEDES FORMAN PARTE SON QUIEN ABRE LAS 
PUERTAS, QUIEN GENERA SUELDOS, QUIEN PAGA IMPUESTOS, QUIEN 
CONTRIBUYE DE MANERA DETERMINANTE EN QUE ESTA CIUDAD SIGA 
AVANZANDO Y NO DEPENDA SOLAMENTE DEL SECTOR BURÓCRATA, ES 
POR ESO QUE QUERÍA RESALTAR LO QUE HOY SE ESTÁ HACIENDO QUE 
SE LE DE LA DIMENSIÓN QUE TIENE QUE MUJERES EMPRESARIAS COMO 
USTEDES POCO A POCO CONTRIBUYEN A QUE ESTA CAPITAL CAMBIE 
ESTA VOCACIÓN DE SER UNA CIUDADA BORÓCRATA A ASPIRAR Y SER 
UNA CIUDAD QUE OFREZCA FUENTES DE EMPLEO PARA NUESTROS 
FUTUROS PROFESIONISTAS, MUCHAS FELICIDADES. 
 
--SECRETARIO:  GRACIAS REGIDORA BÉJAR. 
 
--REGIDORA ADRIANA BÉJAR FLORES:  COMO YA DIJE HACE UN 
MOMENTO A NOSOTROS LOS VICTORENSES NOS ES SENCILLO 
RECONOCER LAS ACTIVIDADES DE CIUDADANOS, CIUDADANAS PORQUE 
VICTORIA SE VIVE DE UNA MANERA MUY  CERCANA ENTRE LA GENTE Y 
DE CADA UNA DE LAS EMPRESARIAS AQUÍ PRESENTES HEMOS SABIDO, 
HEMOS VISTO SU TRABAJO, SU TRAYECTORIA, POR SUPUESTO ME UNO 
A ESE RECONOCIMIENTO, SOMOS UNA COMUNIDAD QUE SE 
COMUNICA MUCHO, QUE SABE MUCHO QUE PASA CON LOS DEMAS, Y 
ESA ES UNA CUALIDAD HERMOSA QUE A PESAR DE LAS SITUACIONES 
DIFÍCILES QUE HA VIVIDO EL PAÍS Y POR SUPUESTO NUESTRA 
COMUNIDSAD SIGUE VIGENTE, NOS CONOCEMOS DE ALGUNA FORMA 
U OTRA NOS CONOCEMOS, EN ESTE MOMENTO ADEMÁS DE HACER ECO 
DE ESTE RECONOCIMIENTO A LAS AQUÍ PRESENTES, QUIERO TAMBIÉN 
HACER UN RECONOCIMIENTO A OTRAS MUJERES QUE NO ESTÁN AQUÍ 
PRESENTES PERO QUE FORMAN PARTE DE NUESTRA COMUNIDAD, EL 
DÍA DE AYER EN OPORTUNIDAD DE VENIR A DEJAR EL OFICIO QUE 
MENCIONÉ HACE UN MOMENTO ENCONTRÉ LIBRE DIECISIETE Y ME 
PUSE A RECORRER ALGUNOS PUESTOS, ES MUY HERMOSO VER CÓMO 
HOMBRES Y MUJERES INTENTAN TENER UN INGRESO MÁS PARA SU 
FAMILIA Y MUCHAS DE LAS MUJERES EN EL RECORRIDO SON MUJERES 
EMPRENDEDORAS, ENCONTRÉ ALIMENTOS, EMPANADAS, PASTELITOS, 
POSTRES, TAMBIÉN ENCONTRÉ ORFEBRERÍA HECHA A MANO EN 
VERDAD COSAS MUY BELLAS QUE NUESTRAS MUJERES CON MENOR 
RECURSO, CON MENORES POSIBILIDADES EN NUESTRAS COLONIAS 
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TAMBIÉN HACEN UN ESFUERZO DE EMPRENDER, EL APLAUSO QUE SE 
SIRVAN DAR AL FINAL DE ESTA PARTICIPACIÓN QUIERO HACERLO 
LLEGAR, DIRIGIRLO A ESTAS MUJERES  NO AQUÍ PRESENTES PERO QUE 
IGUALMENTE TIENEN EL RECONOCIMIENTO ESTOY SEGURA DE TODOS 
LOS QUE AQUÍ NOS ESTAMOS REUNIENDO PARA DECIRLES USTEDES 
TAMBIÉN SON EMPRENDEDORAS, SON PERSONAS DE MUCHO VALOR Y 
DE MUCHO VALER Y QUEREMOS DESDE AQUÍ TAMBIÉN DARLES UN 
RECONOCIMIENTO Y NUESTRO AFECTO, ES CUANTO. 
 
--SECRETARIO: MUY BIEN ¿ALGUIEN MÁS QUE DESEE HACER USO DE LA 
VOZ?. 

 

A CONTINUACIÓN SE CONSULTA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO 
SI ES DE APROBARSE LA PROPUESTA DE ACUERDO QUE NOS OCUPA. 

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 
 

 

---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 
 

(    21   ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(           ) ABSTENCIONES. 

 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 

 

ACUERDO 144/06/10/2024-2027: 
 

-PRIMERO: EL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE VICTORIA 
TAMAULIPAS, DETERMINA OTORGAR UN RECONOCIMIENTO A: 

• ALICIA YVONE GÓMEZ TERRAZAS,  POR SU EMPRENDIMIENTO 
CON “LAS CARACOLAS FLORERÍA Y CASA PRODUCTORA DE SUEÑOS”. 

 

• MELISA LORENA NARVÁEZ SÁNCHEZ,  POR SU 
EMPRENDIMIENTO CON “LA TAMAULIPEQUÍSIMA”. 

 

• MARICARMEN MONCADA GARZA, POR SU EMPRENDIMIENTO 
CON “SANITAMEX S.A. DE C.V”. 

 

 

• MARTHA LUZ FALCONE TREVIÑO, POR SU EMPRENDIMIENTO 
CON LA “ASOCIACIÓN FALCONE PARA NIÑOS CON DISCAPACIDAD AC”. 
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• PATRICIA MANAUTOU GALVÁN, POR SU EMPRENDIMIENTO 
“OFIVIC, S.A. DE C.V”. 

 

• LOURDES CATALINA DE LEÓN AYALA, POR SU EMPRENDIMIENTO 
CON “GORDITAS DOÑA TOTA”. 

 

• SOFIA RINCÓN VANOYE, POR SU EMPRENDIMIENTO CON LA 
“REPOSTERÍA PLACER SIN CULPA”. 

 

MUJERES EMPRESARIAS DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, 
POR SU  COMPROMISO Y DEDICACIÓN, EL CUAL SON TESTIMONIO DE 
LA FORTALEZA Y UNIDAD QUE LAS CARACTERIZAN; ROMPIENDO 
BARRERAS Y ABRIENDO CAMINO PARA MÁS MUJERES EN EL MUNDO 

EMPRESARIAL Y EN MÉXICO. 

 

-SEGUNDO: SE FACULTA AL CIUDADANO EDUARDO ABRAHAM GATTÁS 
BÁEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE ENTREGUE EN SU 
MODALIDAD DE DIPLOMA, EL RECONOCIMIENTO MATERIA DE ESTE 
ACUERDO A LAS INTERESADAS O A SUS FAMILIARES DEBIDAMENTE 
ACREDITADOS. 

 

AL RESPECTO, SOLICITO A : 
 

 

• ALICIA YVONE GÓMEZ TERRAZAS. 

 

 

• MELISA LORENA NARVÁEZ SÁNCHEZ. 

 

 

• MARICARMEN MONCADA GARZA. 

 

 

• MARTHA LUZ FALCONE TREVIÑO. 
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• PATRICIA MANAUTOU GALVÁN. 

 

 

• LOURDES CATALINA DE LEÓN AYALA. 

 

 

• SOFIA RINCÓN VANOYE. 

 

PASEN AL FRENTE PARA QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL LES ENTREGUE 
DICHO RECONOCIMIENTO. 

 

ASÍ MISMO, INVITÓ A PONERNOS DE PIE, PARA CELEBRAR ESTE ACTO. 
ASÍ MISMO SOLICITAMOS A LA SEÑORA LUCIA RODRÍGUEZ DE GATTÁS 
TAMBIÉN NOS ACOMPAÑE AL FRENTE. 

    

7.-- SECRETARIO: COMO SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE LE 
CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL MTRO. FRANCISCO JAVIER RAMOS 
AGUIRRE, CRONISTA DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, CON 
LA SEMBLANZA HISTÓRICA DEL MUNICIPIO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS. 

 

MAESTRO, TIENE USTED EL USO DE LA VOZ. 
  

--MAESTRO FRANCISCO JAVIER RAMOS AGUIRRE, CRONISTA 
MUNICIPAL: MUY BUENOS DÍAS A CADA UNO DE USTEDES, CON SU 
PERMISO SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL HOY SE CUMPLEN 275 AÑOS 
DESDE AQUEL 6 DE OCTUBRE DE 1750, CUANDO UN GRUPO DE 
COLONIZADORES ENCABEZADOS POR EL CORONEL JOSÉ DE ESCANDÓN 
EL CONDE DE LA SIERRA GORDA COMO ERA CONOCIDO, DECIDIERON 
FUNDAR A UN CUARTO DE LEGUA DE LA BOCA DEL RIO SAN MARCOS LA 
VILLA DE SANTA MARÍA DE AGUAYO HOY CIUDAD VICTORIA, BAJO LA 
ADVOCACIÓN DE LA PURÍSIMA CONCEPCIÓN DE MARÍA, AL IGUAL QUE 
OTRAS VILLAS DE LA COLONIA DEL NUEVO SANTANDER LA 
DESIGNACIÓN DE ESTE NOMBRE SE DEBIÓ A UNA DE LAS POBLACIONES 
CON LA MISMA NOMENCLATURA EN ESPAÑA EN ESTE CASO ASÍ SE 
LLAMABA EL LUGAR DONDE NACIÓ DOÑA CEPRINA PACHECO DE 
PADILLA ESPOSA DEL VIRREY FRANCISCO DE GUEMES Y HORCASITAS, 
NATIVA DE LA PROVINCIA DEL NUEVO SANTANDER, EL GRUPO 
COLONIZADOR  ESTUVO DE ACUERDO QUE EL PARAJE DONDE AHORA 
SE LOCALIZA LA CAPILLA DE SAN ISIDRO EN  TAMATAN ERA EL MEJOR 
SITIO PARA ESTABLECER UNA POBLACIÓN QUE AL PASO DE LOS AÑOS 
SE CONVERTIRÍA EN LA CAPITAL TAMAULIPECA, AQUEL DÍA FRESCO Y 
OTOÑAL ENTRE ÁRBOLES DE ENCINOS, PINOS,  NOGALES, ABUNDANCIA 
DE FÉRTILES PASTIZALES PROPIOS DE LA GRICULTURA Y GANADERÍA LOS 
FORASTEROS CONTEMPLARON CON TRANQUILIDAD  EL INMENSO O 
INTENSO COLOR VERDE ESMERALDA DE LA SIERRA MADRE ORIENTAL Y 
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ESCUCHARON AL RIO SAN MARCOS ARRASTRAR ABUNDANTES AGUAS 
CRISTALINAS QUE POR MUCHOS AÑOS ALIMENTARON LAS ACEQUIAS 
QUE LOS VICTORENSES DE ANTAÑO CONSERVAN EN LA MEMORIA 
DESDE LA INFANCIA, LA MAYORÍA DE LOS HISTORIADORES REGISTRAN 
QUE EN TOTAL ARRIBARON DEL CENTRO DEL PAÍS 24 FAMILIAS DE 
CRIOLLOS Y MESTIZOS DESCENDIENTES DE ESPAÑOLES, ADEMÁS SE 
SUMARON AL CONTINGENTE DOCENAS DE INDIOS PISONES 
ENCABEZADOS POR SU JEFE, UNA VEZ ESTABLECIDOS ALREDEDOR DE LA 
PLAZA PRINCIPAL LES FUERON ENTREGADOS TERRENOS, SITIOS DE 
GANADO, CABALLOS Y APEROS DE LABRANZA CON LA CONDICIÓN DE 
EVITAR VENDERLOS, NO ABANDONAR LA VILLA EN DIEZ AÑOS, COMO 
PRIMER AUTORIDAD DEL GOBIERNO DE AGUAYO, ESCANDÓN ENTREGÓ 
LA VARA DE LA REAL JUSTICIA AL CAPITÁN JOSÉ DE OLAZARÁN, LUEGO 
ARRANCÓ TRES PUÑOS DE HIERBA Y CON LA ESPADA DIO TRES GOLPES 
A LA TIERRA Y RETÓ  A QUIEN SE OPUSIERA A LA POSESIÓN, COMO EL 
RESTO DE  LA PROVINCIA DE LA NUEVA ESPAÑA LOS TERRENOS DE LA 
NUEVA VILLA PERMANECIERON EN EL ESPLENDOR DE SU FERTILIDAD, 
EN ESTE CONTEXTO DE LA VIDA PLACENTERA Y LABORIOSA SE INICIÓ EL 
PROCESO DE LA CONSTRUCCIÓN DE UNA SOCIEDAD CON ENORMES 
RESONANCIAS Y CARACTERÍSTICAS AL PIE DE LA SIERRA MADRE, PESE A 
LAS ADVERSIDADES DE LA ÉPOCA EN BREVE TIEMPO LOGRÓ SU 
DINÁMICA PROPIA, ECONÓMICA, IDENTIDAD CULTURAL Y AUTONOMÍA 
EN EL ÁMBITO NORESTENSE, ADEMÁS SE TRATABA DE UNA 
COMUNIDAD QUE GRACIAS A SU UBICACIÓN GEOGRÁFICA SE 
BENEFICIÓ COMO UNA DE LAS RUTAS MÁS CONFIABLES PARA EL 
COMERCIO EN AQUELLA ÉPOCA ENTRE LAS PROVINCIAS DE ORIENTE 
QUE PERTENECÍAN A COAHUILA, NUEVO LEÓN Y TEXAS, ESTA VENTAJA 
AYUDÓ A SU DESARROLLO POLÍTICO Y ECONÓMICO INDUDABLEMENTE 
Y SOBRE TODO A LA ETAPA POSTERIOR A LA GUERRA DE 
INDEPENDENCIA, ENTONCES LOS PRIMEROS POBLADORES DE 
APELLIDOS BALBOA, BARRÓN, OLAZARÁN, CASTAÑEDA, VÁZQUEZ,  
OLIVA Y PUGA ENTRE OTROS CONSTRUYERON EDIFICIOS DE ARGAMAZA 
MODESTOS HOGARES DE ADOBE, SILLAR Y PIEDRA CON TECHOS DE 
PALMA, EL DISEÑO DEL PRIMER PLANO URBANO DESTACA LA PLAZA 
PRINCIPAL, CENTRO HISTÓRICO DONDE UNA OCASIÓN EL CADETE 
ANTONIO LÓPEZ DE SANTA ANNA ESCRIBIÓ UNA CARTA A SU FAMILIA 
DESDE ESTA VILLA, ADEMÁS ESCENARIO CEREMONIAL Y TRÁNSITO DE 
LOS RESTOS DE ITURBIDE Y SITIO DONDE EL LEGENDARIO FRANCÉS 
CHARLES VAN INCENDIÓ LOS ARCHIVOS HISTÓRICOS DE CIUDAD 
VICTORIA QUE ERA LA VILLA DE SANTA MARÍA DE AGUAYO, HABLAMOS 
TAMBIÉN DE LA PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL REFUGIO QUE 
ABRIÓ LAS PUERTAS DE LA SACRISTÍA AL CURA MIGUEL RAMOS ARISPE. 
QUIEN VENÍA DE COAHUILA Y FUE UNO DE LOS PRIMEROS MAESTROS Y 
FUNDADOR DE PLANTELES EDUCATIVOS EN AGUAYO, RAMOS ARISPE 
PROMOVIÓ LA APERTURA DE ESCUELAS PARROQUIALES Y 
ACONDICIONÓ A POCAS LEGUAS CERCA DE CABALLEROS UN ESPACIO 
PARA CATEQUIZAR A LOS INDIOS PISONES DE LA MISIÓN DE SAN PEDRO 
ALCÁNTARA, MÁS TARDE HABRÍA DE REPRESENTAR EN LAS CORTES DE 
CÁDIZ ESPAÑA Y DESPUÉS FOMENTÓ EL FEDERALISMO, EN TIEMPOS DE 
LA GUERRA DE INDEPENDENCIA LA CALLE REAL AHORA NUESTRA 
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FAMOSA Y CÉLEBRE CALLE HIDALGO FUE EMPEDRADA POR PRESOS 
INSURGENTES, EN ESTA RUTA Y SUS ALREDEDORES FLORECIÓ EL 
COMERCIO QUE FUE PASO DE UN TRANVÍA DE MULAS SE LEVANTARON 
RESIDENCIAS CON BALCONES, DE HIERRO FORJADO, OFICINAS DE 
GOBIERNO, PEQUEÑAS FÁBRICAS, HOTELES Y EMPRESAS DE 
DILIGENCIAS, EN LA TERCERA DÉCADA DEL SIGLO XIX LLEGARON LOS 
PRIMEROS COMERCIANTES ESPAÑOLES LOS LAVÍN, LOS DOSAL, 
CORTINA, ZORRILLA, BUSTAMANTE Y ESCANDÓN, ELLOS TUVIERON UNA 
TEMPRANA PRESENCIA EN EL ABASTECIMIENTO DE INSUMOS Y 
ACCESORIOS INDISPENSABLES PARA LA VIDA COTIDIANA Y EL RAMO 
AGROPECUARIO SOBRE TODO QUE ERA UNA DE LAS VOCACIONES DE 
NUESTRA CIUDAD ANTIGUAMENTE, AL MISMO TIEMPO INSTALARON 
LOS PRIMEROS HOTELES, RESTAURANTES Y ALMACENES, UNO DE LOS 
PRIMEROS MESONES SE LLAMÓ SAN IGNACIO Y FUE POSTERIORMENTE 
HABILITADO COMO UNA ESCUELA EN EL GOBIERNO DE JUAN GOJÓN, A 
FINALES DEL SIGLO XIX Y PRINCIPIOS DEL XX VICTORIA SE CONVIRTIÓ EN 
UN TERRITORIO MULTINACIONAL DE PRONTO LLEGARON 
INVERSIONISTAS EXTRANJEROS QUE HABLABAN OTROS IDIOMAS, 
LIBANESES, JUDÍOS, PALESTINOS, ITALIANOS, CHINOS Y 
NORTEAMERICANOS, ADEMÁS COMO LOS PADRES DE SALVADOR NOVO 
Y GABRIEL SAÍD, ESTUVIERON DE PASO Y CON EL TIEMPO SE 
MARCHARON A DIVERSOS SITIOS, OTROS INTEGRARON FAMILIAS QUE 
PERMANECEN EN NUESTROS DÍAS, QUIEN LO IBA A PENSAR VICTORIA 
SE TRANSFORMÓ EN UN PUERTO SEGURO Y RECIBIÓ DE BUEN CORAZÓN 
A CIENTOS DE MIGRANTES DE OTRAS CULTURAS, ESTE MOMENTO 
HISTÓRICO DE CONVIVENCIA DEBIÓ DE LLENAR DE ORGULLO A SUS 
HABITANTES, EN 1881 CIUDAD VICTORIA TENÍA CINCO MIL ALMAS, 
CASSA MUNICIPAL, MODESTA CATEDRAL, SEMINARIO, TRES 
HACIENDAS, 53 RANCHOS AGROPECUARIOS Y LA LLEGADA DEL 
FERROCARRIL PRÁCTICAMENTE TRANSFORMÓ LA VIDA DE SUS 
HABITANTES QUIENES CRISTALIZARON SUS SUEÑOS NO SÓLO PARA 
VIAJAR SINO TAMBIÉN PARA MOVILIZAR MÁS RÁPIDO SUS MERCANCÍAS 
HACIA DESTINOS MÁS LEJANOS, LO MISMO LLEGARON ARTISTAS DE 
TEATRO, CIRQUEROS QUE HICIERON MÁS PLACENTERA Y MENOS 
MONÓTONA LA VIDA DE SUS HABITANTES, TERESA MONTOYA, VIRGINIA 
FÁBREGAS, AMPARITO GUILLOT QUE LE DECÍAN LA BAILARIAN DE LOS 
PIES DESNUDOS, RAMÓN OBARRO QUE ESTUVO EN HOLLIWOD, LUPITA 
TOVAR LA PRIMERA SANTA DEL CINE SONORO MEXICANO, FERNANDO 
SOLER, MASLOVA QUE ERA CONOCIDA COMO LA PRIMERA BAILARIA 
RUSA DEL BALLET DE ANA PAVLOVA, EL PRIMER SENTIMIENTO DE LA 
MAYORÍA DE LOS VIAJEROS QUE HAN PISADO ESTA TIERRA ES DE 
ADMIRACIÓN SOBRE LA VITALIDAD ASOMBROSA SUSTENTATA EN EL 
SENTIDO DE PERTENENCIA DE CADA UNO DE SUS HABITANTES, DESDE 
TIEMPOS ANCESTRALES SUS VÍNCULOS CON LA CULTURA, HISTORIA, 
EDUCACIÓN, TRABAJO Y APEGO A LA NATURALEZA, SON 
CARACTERÍSTICAS DEL SER VICTORENSE, LA CAPITAL TAMAULIPECA 
RECIBIÓ TAMBIÉN LA VISITA DE CÉLEBRES VIAJEROS QUE DEJARON 
TESTIMONIO DE SU PASO POR ESTAS TIERRAS COMO MANUEL JOSÉ 
OTHÓN, MONTES DE OCA, CONCHA LOMBARDO LA QUE FUE ESPOSA 
DEL GENERAL MIRAMONTES, A 275 AÑOS DE SU FUNDACIÓN VICTORIA 
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ES  UNA CIUDAD TODAVÍA HISTÓRICAMENTE JÓVEN PERO CON UN 
GRAN ÍMPETU QUE CARACTERIZA A ESA EDAD, POR ESO  Y SOBRE TODO 
CON EL DINAMISMO DEL ALCALDE EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 
Y UN GRUPO DE SERVIDORES PÚBLICOS QUE CADA DÍA PONEN TODO SU 
ESFUERZO POR EL BIEN DE LA CAPITAL TAMAULIPECA, A LO LARGO DE 
TODO ESTE TIEMPO HA ENFRENTADO DIVERSAS ADVERSIDADES 
CICLONES, PANDEMIAS, PERIODOS DE CLIMAS EXTREMOSOS, SIN 
EMBARGO SE SOSTIENE LA FORTALEZA DE SU HISTORIA, EDUCACIÓN, EL 
DEPORTE, LA GASTRONOMÍA, LA MÚSICA, LA LITERATURA, EL 
COMERCIO Y SUS PERSONAJES FAMOSOS, POR ESO Y POR MUCHO MÁS 
HOY QUEREMOS DECIR QUE VIVA VICTORIA POR SIEMPRE GLORIOSA. 
MUCHAS GRACIAS.  

    

8.-- SECRETARIO: MUCHAS GRACIAS AL CRONISTA, COMO OCTAVO 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL 
PRESIDENTE MUNICIPAL EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ, PARA 
QUE DIRIJA SU MENSAJE A LA CIUDADANÍA CON MOTIVO DEL 275 
ANIVERSARIO DE HABER SIDO FUNDADA LA VILLA DE SANTA MARÍA 
DE AGUAYO, HOY MUNICIPIO DE VICTORIA, TAMAULIPAS. 

 

SEÑOR PRESIDENTE, TIENE USTED EL USO DE LA VOZ. 
 

--ALCALDE: QUIERO SALUDAR AL PRESIDENTE DE LA CANACO FEDERICO 
GONZÁLEZ, BIENVENIDO FEDERICO GRACIAS POR TODO HACE 275 AÑOS 
EN EL CORAZÓN DEL ENTONCES NUEVO SANTANDER UN GRUPO DE 
HOMBRES Y MUJERES GUIADOS POR DON JOSÉ DE ESCANDÓN Y 
HELGUERA SEMBRARON LAS PRIMERAS RAÍCES DE LO QUE HOY 
CONOCEMOS COMO VICTORIA, AQUEL 6 DE OCTUBRE DE 1750 NACIÓ 
LA VILLA DE SANTA MARÍA DE AGUAYO, UN ASENTAMIENTOS QUE 
MARCÓ EL INICIO DE UNA HISTORIA DE TRABAJO, ESPERANZA Y 
RESILENCIA, UNA HISTORIA QUE HOY SIGUE VIVA EN CADA FAMILIA 
VICTORENSE, HOY CELEBRAMOS 275 AÑOS DE IDENTIDAD, DE ORGULLO 
Y DE PERTENENCIA, UNA CELEBRACIÓN QUE NOS UNE COMO PUEBLO Y 
NOS DA IDENTIDAD, PORQUE VICTORIA NO SÓLO SE RECONOCE POR SU 
HISTORIA, SE RECONOCE PORQUE COMO ESCRIBIERA TOMÁS GUILLÉN 
ES LA FLOR CONSENTIDA DE TODO TAMAULIPAS, TAMBIÉN SE 
RECONOCE POR SU FOLCKLOR, POR LOS SONIDOS QUE VIBRAN EN EL 
ALMA AL SON DEL VIOLÍN Y LAS GUITARRAS DEL HUAPANGO, POR LOS 
TRAZOS PERFECTOS DE NUESTRA DANZA REVERTIDA DE CUERA 
TAMAULIPECA Y SOMBRERO, POR LOS MANJARES DE NUESTRA 
GASTRONOMÍA QUE SON UN DELEITE AL PALADAR, PERO SOBRE TODO 
SE RECONOCE POR SU GENTE AMABLE, LEAL Y TRABAJADORA, POR ESA 
FUERZA COLECTIVA QUE HA SABIDO LEVANTARSE DE LA ADVERSIDAD, 
QUE HA SABIDO CONSTRUIR UN FUTURO CON BASE EN LA SOLIDARIDA 
Y EL TRABAJO PORQUE COMO DICE ESA CANCIÓN AQUÍ SOMOS TODOS 
PURO CORAZÓN, POR ESO SOMOS EL CORAZÓN DE TAMAULIPAS, UN 
CORAZÓN QUE LATE FUERTE Y QUE HA SIDO TESTIGO Y PROTAGONISTA 
DE LOS MOMENTOS MÁS TRASCENDENTALES DE NUESTRO ESTADO 
PORQUE AHÍ SE LEVANTAN LOS CIMIENTOS DE UN ESTADO QUE MIRA 
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HACIA DELANTE DE LA MANO DE NUESTRO GOBERNADOR EL DOCTOR 
AMÉRICO VILLARREAL ANAYA, CADA GENERACIÓN HA DEJADO SU 
HUELLA, CADA ÉPOCA HA APORTADO SU ESFUERZO Y HOY NOS 
CORRESPONDE A NOSOTROS HONRAR ESE LEGADO CONSTRUÍDO EN 
VICTORIA, UN VICTORIA MODERNA, FUERTE Y CON RUMBO QUE HAGA 
LATIR CON FUERZA Y LE DE ESPERANZA A TODO TAMAULIPAS, HOY ANTE 
ESTE CABILDO Y ANTE NUESTRA GENTE REFRENDAMOS EL 
COMPROMISO DE SEGUIR TRABAJANDO POR UNA CAPITAL QUE CRECE, 
QUE LATE Y QUE INSPIRA, SIGAMOS CONSTRUYENDO JUNTOS UNA 
CIUDAD DONDE CADA ACCIÓN DEL GOBIERNO TENGA UN PROPÓSITO 
SERVIR CON ORGULLO A LA TIERRA QUE NOS VIÓ NACER, HACE 275 
AÑOS DE NUESTRA FUNDACIÓN, RECORDEMOS QUE VICTORIA FUE 
CREADA PARA TRASCENDER EN EL TIEMPO, VICTORIA ESTÁ DE PIE Y MÁS 
FUERTE QUE NUNCA, QUE ESTE ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN NOS 
INSPIRE A SEGUIR LA HISTORIA, A SEGUIR CONSTRUYENDO CON 
PASIÓN, CON ENTREGA  Y CON AMOR A NUESTRA CIUDAD, SIGAMOS 
TRANSFORMANDO A VICTORIA, LA CAPITAL Y EL CORAZÓN DE 
TAMAULIPAS. MUCHAS GRACIAS. 

--SECRETARIO: PARA CONCLUIR ESTA SESIÓN SE LE CEDE EL USO DE LA 
VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA A SU FORMAL 
CLAUSURA, ADELANTE SEÑOR PRESIDENTE. 
 

 

9.--- PRESIDENTE: ANTES DE CONCLUIR ESTA SESIÓN QUIERO 
AGRADECER LA PRESENCIA DEL EXPRESIDENTE MUNICIPAL DON TITO 
RESÉNDEZ, MUCHAS GRACIAS DON TITO USTED CONSTRUYÓ LA BASE Y 
LOS CIMIENTOS DE LO QUE HOY ES CIUDAD VICTORIA, PROCEDEREMOS 
A DESAHOGAR EL NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. HABIÉNDOSE 
AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA LA 
CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, Y SIENDO LAS             (    ONCE          ) 
HORAS  CON (    DIECIOCHO       ) MINUTOS, SE DECLARA CLAUSURADA 
LA SESIÓN Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS AQUÍ TOMADOS. ¡MUCHAS 
GRACIAS!. FIRMAN AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.----------
-----------------------------------------DAMOS FE:-------------------------------------- 

 

 

 

 
  

 

 

 

        

 

 

 

 

 

EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 

                    PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

 

  

LIC. HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA 

          SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
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LILI GARCÍA FUENTES 

PRIMER SÍNDICO 

 

 

 

       ERNESTO AVALOS BUSTOS 

             SEGUNDO SÍNDICO 

 

 

   GUADALUPE PEREA ALMANZA 

              PRIMER REGIDOR 

 

 

OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS 

              SEGUNDO REGIDOR 

    

     

 

    ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ 

               TERCER REGIDOR 

 

      

  MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA 

                    CUARTO REGIDOR 

     

   

    

ADRIANA BEJAR FLORES 

QUINTO REGIDOR 

      

    

           

JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES 

SEXTO REGIDOR 

Lista de firmas de la cuarta sesión solemne 

celebrada el 06 de octubre de 2025 
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            ________________________________ 

ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL 

SÉPTIMO REGIDOR 

     

            

RUY MATÍAS CANALES SALAZAR 

OCTAVO REGIDOR 

 

                  

MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

      

           

      MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

                          

                 

NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

                          

                   

ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 

                          

        

JOSEFA EDITH MATA GRACIA 

DÉCIMO TERCER REGIDOR 

      

                           

           

KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 

DÉCIMO CUARTO REGIDOR 

Lista de firmas de la cuarta sesión solemne 
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MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRU 

NOVENO REGIDOR 

      

           

      HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA 

DÉCIMO REGIDOR 
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MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO 

DÉCIMO QUINTO REGIDOR 

   

                            

                

MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO 

DÉCIMO SEXTO REGIDOR 

      

                           

                

JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ 

DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR 

     

                            

         

ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA 

DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 

                                                   

                     

CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO 

DÉCIMO NOVENO REGIDOR 

      

                                             

                

DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ 

VIGÉSIMO REGIDOR 

      

                                      

                  

NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 

Lista de firmas de la cuarta sesión solemne 
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